
「環境を考えて」PartⅡ　東部海浜(中城湾港)泡瀬地区開発事業に関するアンケート調査結果

10代 355 146 501 101 61 162 3 2 5 24 14 38 217 76 293 700 299 999

20代 131 67 198 117 50 167 24 24 48 68 59 127 188 86 274 528 286 814

30代 247 119 366 126 49 175 66 51 117 132 111 243 194 106 300 765 436 1,201

40代 118 101 219 83 43 126 31 44 75 58 72 130 139 87 226 429 347 776

50代 26 26 52 38 22 60 27 32 59 16 28 44 72 42 114 179 150 329

60代 15 9 24 10 10 20 8 11 19 7 20 27 41 39 80 81 89 170

70代以上 1 4 5 4 11 15 4 1 5 1 5 6 13 7 20 23 28 51

無効標本 0 3 3 5 16 21 1 0 1 0 10 10 10 3 13 16 32 48

小計 893 475 1,368 484 262 746 164 165 329 306 319 625 874 446 1,320 2,721 1,667 4,388

沖縄市 133 93 226 163 95 258 76 68 144 60 86 146 37 28 65 469 370 839

中部地区 423 199 622 243 112 355 63 82 145 154 128 282 182 75 257 1,065 596 1,661

県内 328 167 495 75 40 115 23 15 38 91 93 184 598 287 885 1,115 602 1,717

県外 9 15 24 3 0 3 1 0 1 1 2 3 47 53 100 61 70 131

小計 893 474 1,367 484 247 731 163 165 328 306 309 615 864 443 1,307 2,710 1,638 4,348

①知っていた 494 297 791 333 191 524 126 143 269 240 256 496 514 310 824 1,707 1,197 2,904

②知らなかった 397 175 572 146 56 202 37 22 59 66 51 117 348 128 476 994 432 1,426

小計 891 472 1,363 479 247 726 163 165 328 306 307 613 862 438 1,300 2,701 1,629 4,330

①関心がある 332 255 587 211 152 363 99 130 229 143 202 345 371 244 615 1,156 983 2,139

②関心がない 92 62 154 51 30 81 7 14 21 26 39 65 100 63 163 276 208 484

③わからない 468 155 623 217 65 282 57 21 78 137 67 204 390 131 521 1,269 439 1,708

小計 892 472 1,364 479 247 726 163 165 328 306 308 614 861 438 1,299 2,701 1,630 4,331

①関心がある 640 359 999 350 197 547 145 131 276 237 245 482 642 338 980 2,014 1,270 3,284

②関心がない 23 34 57 19 22 41 4 11 15 9 25 34 48 31 79 103 123 226

③わからない 230 79 309 109 28 137 14 23 37 59 39 98 168 69 237 580 238 818

小計 893 472 1,365 478 247 725 163 165 328 305 309 614 858 438 1,296 2,697 1,631 4,328

①知っていた 256 175 431 180 116 296 66 97 163 97 160 257 278 191 469 877 739 1,616

②知らなかった 637 295 932 288 130 418 94 63 157 209 149 358 581 240 821 1,809 877 2,686

小計 893 470 1,363 468 246 714 160 160 320 306 309 615 859 431 1,290 2,686 1,616 4,302

①知っていた 136 136 272 100 95 195 42 75 117 68 109 177 172 130 302 518 545 1,063

②知らなかった 750 333 1,083 367 150 517 119 93 212 238 193 431 681 304 985 2,155 1,073 3,228

小計 886 469 1,355 467 245 712 161 168 329 306 302 608 853 434 1,287 2,673 1,618 4,291

①A 33 11 44 15 14 29 4 19 23 10 19 29 27 23 50 89 86 175

②B 111 71 182 44 27 71 18 22 40 22 35 57 99 75 174 294 230 524

③C 112 128 240 49 71 120 23 54 77 44 101 145 77 103 180 305 457 762

④わからない 637 259 896 356 133 489 114 54 168 230 151 381 646 235 881 1,983 832 2,815

小計 893 469 1,362 464 245 709 159 149 308 306 306 612 849 436 1,285 2,671 1,605 4,276

①必要である 712 364 1,076 374 195 569 145 149 294 256 263 519 737 392 1,129 2,224 1,363 3,587

②必要でない 13 19 32 7 9 16 7 4 11 3 17 20 8 14 22 38 63 101

③わからない 160 81 241 94 40 134 10 10 20 45 28 73 107 30 137 416 189 605

④その他 4 8 12 1 2 3 1 0 1 2 1 3 10 8 18 18 19 37

小計 889 472 1,361 476 246 722 163 163 326 306 309 615 862 444 1,306 2,696 1,634 4,330

①自然環境・発展 555 298 853 274 160 434 108 115 223 211 230 441 580 270 850 1,728 1,073 2,801

②発展よりも保全 258 108 366 153 48 201 42 27 69 72 46 118 217 115 332 742 344 1,086

③発展なら犠牲も 15 14 29 15 23 38 4 7 11 1 21 22 13 24 37 48 89 137

④わからない 58 42 100 33 12 45 7 3 10 18 12 30 36 13 49 152 82 234

⑤その他 7 7 14 4 2 6 1 2 3 4 0 4 14 13 27 30 24 54

小計 893 469 1,362 479 245 724 162 154 316 306 309 615 860 435 1,295 2,700 1,612 4,312

①必要と思う 251 174 425 131 101 232 46 90 136 88 171 259 259 169 428 775 705 1,480

②必要と思わない 320 159 479 187 89 276 70 50 120 101 65 166 307 130 437 985 493 1,478

③わからない 316 122 438 159 57 216 46 25 71 117 71 188 252 85 337 890 360 1,250

小計 887 455 1,342 477 247 724 162 165 327 306 307 613 818 384 1,202 2,650 1,558 4,208
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設問１　あなたは沖縄市の泡瀬地区での【マリンシティ泡
瀬】などの地域の開発・整備促進が計画されていることを
知っていましたか？

設問２　あなたは泡瀬地区の開発・整備促進計画などの東
部海浜地域の開発事業に関心がありますか？

設問３　あなたは泡瀬干潟の生き物、自然環境などについ
て関心がありますか？

設問４　泡瀬地区の開発に伴う環境の保全のため、人工干
潟を整備することにより、希少動物(トカゲハゼ、クビレミ
ドロなど)を生育環境や野鳥の休憩、繁殖の場を創出する計
画がなされているの知っていますか？
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設問１０　泡瀬地区の開発を進めるにあたり、今現在計画
されている環境への配慮が行われた場合、あなたは開発を
進めるべきだと思いますか。

設問６　泡瀬地区の開発は当初の約２４０ｈａの埋立て規
模から、地元の意見や環境保全・創造に関する検討などに
より、埋立て面積を約１８５ｈａに縮小して計画されてい
ます。　　　　　　　　あなたは、埋立てされる位置を
知っていますか？別添写真の①～③からあなたの正しいと
考える計画位置を選んで下さい。　　正解は②Ｂ

設問７　工事による環境への影響の程度を監視するととも
に、環境保全などに関しての対策を検討するため、学識経
験者の他に、地元の沖縄市民の方々も参加する「環境監
視・検討委員会」が設置されています。
このような委員会を設けて環境に対して対応することにつ
いてどう思いますか？

設問８　環境保全と地域の発展との関係についてあなたの
考えに１番近いものはどれですか？

設問９　あなたは、この事業でどのような施設を希望しま
すか？

設問５　泡瀬地区の開発に伴い、やむを得ず一部の藻場が
消失するため、海草類(リュウキュウアマモ、ボウバアマモ
など)を埋立地周辺へ移植することが計画されており、実験
では移植した海草の多くは活着し(根付き)、順調に生育して
いることが確認されていること知っていますか。
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